

EDITAL

EDITAL Nº. RETIFICAÇÃO 02/2022, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2022

CONTRATAÇÃO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS AGRÍCOLAS, COM FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS E MÃO DE OBRA PARA PREPARO DE SOLO E DISTRIBUIÇÃO DE CORRETIVOS E FERTILIZANTES, PREPARO DE COVAS E PLANTIO, INSTALAÇÃO DE CONJUNTO DE IRRIGAÇÃO E APOIO TÉCNICO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS ARINOS INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS - IFNMG, Elias Rodrigues de Oliveira Filho, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1.152 de 14 de dezembro de 2020, publicada no D.O.U em 15 de dezembro de 2020, torna público o presente Edital de Retificação, contendo as normas referentes ao Anexo I do Edital de Licitação na modalidade Pregão Eletrônico nº 60/2022, publicado no DOU de 08/11/2022 | Edição: 211 | Seção: 3 | Página: 78, com as características que se seguem:

Onde de lê:

"23.3.1 Registro ou inscrição da empresa licitante no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - (CREA), comprovando a regularidade da situação da licitante e dos profissionais a ela vinculados, na forma da legislação vigente, em plena validade;"

Leia-se:

"23.3.1 Registro ou inscrição da empresa licitante no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - (CREA) ou Conselho Federal dos técnicos agrícolas (CFTA), comprovando a regularidade da situação da licitante e dos profissionais a ela vinculados, na forma da legislação vigente, em plena validade;"

Onde de lê:

"23.4 Prova de registro e de regularidade do(s) responsável (eis) técnico(s) indicado(s) no item 22.3.1, perante o Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA/MG."

"23.4.1 A empresa licitante deve ter o registro no CREA do local da sua origem e, o visto do do local da realização da obra será exigido apenas para assinatura do contrato."

Leia-se:

"23.4 Prova de registro e de regularidade do(s) responsável (eis) técnico(s) indicado(s) no item 22.3.1, perante o Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA ou Conselho Federal dos técnicos agrícolas- CFTA"

"23.4.1 A empresa licitante deve ter o registro no conselho de classe do local da sua origem e visto do local da realização da obra será exigido apenas para assinatura do contrato."

Demais condições deste edital permanecem inalteradas.

ELIAS RODRIGUES DE OLIVEIRA FILHO
DIRETOR GERAL

CAMPUS JANUÁRIA

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 35/2022 - UASG 158378

Nº Processo: 23393003230202273. Objeto: Aquisição de gás acetileno para Absorção Atômica. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 17/11/2022 das 08h00 às 17h59. Endereço: Fazenda São Geraldo, S/n - Estrada Januaria Km 06, - Januária/MG ou <https://www.gov.br/compras/edital/158378-5-00035-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 17/11/2022 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 29/11/2022 às 08h30 no site www.gov.br/compras.

WILLIAN CANABRAVA DO AMARAL
Coordenação de Compras

(SIASGnet - 16/11/2022) 158378-26410-2022NE800001

CAMPUS SALINAS

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 32/2022 - UASG 158377

Nº Processo: 23396004697202219. Objeto: Aquisição de equipamento de tecnologia da informação.. Total de Itens Licitados: 11. Edital: 17/11/2022 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Fazenda Varginha, S/n - Rodovia Salinas Km 02, Zona Rural - Salinas/MG ou <https://www.gov.br/compras/edital/158377-5-00032-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 17/11/2022 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 29/11/2022 às 08h30 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: Informações no edital e anexos..

ANDERSON DI LAURO CUNHA
Coordenador de Licitações e Compras

(SIASGnet - 14/11/2022) 158377-26410-2022NE800001

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

CAMPUS CABEDELO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2022 - UASG 158474

Número do Contrato: 6/2021.

Nº Processo: 23170.001624/2021-21.

Pregão. Nº 5/2021. Contratante: IFPB - CAMPUS CABEDELO. Contratado: 24.126.948/0001-56 - DOMINANTE COMERCIO E SERVICOS GERAIS LTDA - EPP. Objeto: Prorrogação da vigência do contrato 06/2021 até 31/03/2023.. Vigência: 18/11/2022 a 31/03/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 403.492,08. Data de Assinatura: 09/11/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 09/11/2022).

CAMPUS JOÃO PESSOA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 53/2022 - UASG 158469

Nº Processo: 23326015244202233 . Objeto: Contratação de serviço continuado de impressão corporativa - outsourcing de impressão, na modalidade de franquia mensal mais excedente, compreendendo o fornecimento, instalação, configuração e a cessão de direito de uso de equipamentos de impressão digital. Total de Itens Licitados: 00004. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21º/06/1993.. Justificativa: Atendendo aos critérios estabelecidos conforme instrução no Art. 24º, Inciso IV da Lei nº 8.666 de 21º/06/1993. Declaração de Dispensa em 11/11/2022. RICARDO JOSE FERREIRA. Diretor Geral. Ratificação em 11/11/2022. ALECSANDRO MONTEIRO KRAMER. Diretor Administrativo. Valor Global: R\$ 46.280,00. CNPJ CONTRATADA : 08.953.969/0001-99 CSF SERVICOS DIGITAIS LTDA.

(SIDE - 16/11/2022) 158469-26417-2022NE800000

CAMPUS SANTA LUZIA
DIREÇÃO DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO
COORDENAÇÃO DE COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

O CONTRATO Nº 03/2021 - UASG 156690

Número do Contrato: 03/2021 Nº do Processo: 23869000143202140

PREGÃO nº 05/2021. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA - CAMPUS SANTA LUZIA. CNPJ Contratada: 03.651.527/0001-74. Contratada: MEGA SERVICE CONSTRUTORA E TERCEIRIZAÇÃO DE SERVIÇOS EIRELI. Objeto: Promover o aditamento ao contrato nº. 03/2021, alterando sua vigência de 16/11/2022 a 16/11/2023, e dotação orçamentária. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 167.096,68. Data de Assinatura: 11/11/2022.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 365/2022 - UASG 158009

Nº Processo: 23411020181202278 . Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de jardinagem, para atender à demanda do Campus Londrina - Unidade Norte Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21º/06/1993.. Justificativa: Valor contratado se enquadra nos termos previstos no Art. 24º, Inciso II da Lei nº 8.666 de 21º/06/1993. Declaração de Dispensa em 14/11/2022. MARCELO LUPION POLETI. Ordenador de Despesa. Ratificação em 14/11/2022. SERGIO ASSIS DE ALMEIDA. Gestor Financeiro. Valor Global: R\$ 2.900,00. CNPJ CONTRATADA : 24.648.921/0001-23 SILVEIRASERVICOS DE PAISAGISMO E JARDINAGEM - EIRELI.

(SIDE - 16/11/2022) 158009-26432-2022NE800035

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 366/2022 - UASG 158009

Nº Processo: 23411.013145/2022 . Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar, destinada ao atendimento do Programa Nacional de Alimentação Escolar (PNAE), no âmbito do IFPR Campus Capanema. Total de Itens Licitados: 00008. Fundamento Legal: Art. 14 da Lei nº 11.947 de 16/06/2009.. Justificativa: Art. 14 da Lei nº 11.947 de 16/06/2009. Declaração de Dispensa em 10/11/2022. CHEILA NUNES DOS SANTOS. Assistente em Administração. Ratificação em 10/11/2022. LEOCADIA CANDIDO DA SILVA. Ordenadora de Despesas. Valor Global: R\$ 45.232,16. CNPJ CONTRATADA : 06.040.524/0001-92 COOPERATIVA DA AGRICULTURA FAMILIAR INTEGRADA DE CAPANEMA - COOPAFI CAPANEMA.

(SIDE - 16/11/2022) 158009-26432-2022NE800007

AVISO DE REVOGAÇÃO
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 359/2022

Fica revogada a Dispensa de Licitação supracitada referente ao processo Nº 23411.013145/2022

CHEILA NUNES DOS SANTOS
Assistente em Administração

(SIDE - 16/11/2022) 158009-26432-2022NE800008

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00001/2022 publicado no D.O de 2022-11-16, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 573.143,00. Leia-se: Valor Total: R\$ 560.406,58.

(COMPRASNET 4.0 - 16/11/2022).

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 81/2022 - UASG 158009

Nº Processo: 23411017607202214. Objeto: Formação de ata de registro de preços para a AQUISIÇÃO DE PROJETO AO PLANETÁRIO DE LONDRINA para atender a demanda do Instituto Federal do Paraná - IFPR - Campus Londrina.. Total de Itens Licitados: 1. Edital: 17/11/2022 das 08h00 às 12h00 e das 13h30 às 17h00. Endereço: Rua João Xxiii, 600, Jardim Dom Bosco - Londrina/PR ou <https://www.gov.br/compras/edital/158009-5-00081-2022>. Entrega das Propostas: a partir de 17/11/2022 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 29/11/2022 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

MARCELO ASSIS DE ALMEIDA
Pregoeiro

(SIASGnet - 16/11/2022) 158009-26432-2022NE800035

CAMPUS LONDRINA

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 1/2022 - UASG 154699

Número do Contrato: 12/2022.

Nº Processo: 23411.018949/2022-43.

Contratante: INST. FED. DO PARANA/CAMPUS LONDRINA. Contratado: 35.314.908/0001-54 - EDELTO JOÃO DE PAIVA 57123110897. Objeto: Retificação da vigência do contrato constante na cláusula segunda., conforme Art 65º, parágrafo 8º, da lei 8666/1993. Onde se lê: o prazo de vigência é de 12 (doze) meses. Com início na data de 26/10/2022 e encerramento em 26/10/2023, podendo ser prorrogado por interesse das partes até o limite de 60 (sessenta) meses, com base no inciso II do Art 57º da lei 8666/1993.

Leia-se: o prazo de vigência deste termo de contrato é de 12 (doze) meses. Com início na data de 07/11/2022 e encerramento em 07/11/2023, podendo ser prorrogado por interesse das partes até o limite de 60 (sessenta) meses, com base no inciso II do Art 57º da lei 8666/1993.. Vigência: 07/11/2022 a 07/11/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 24.684,36. Data de Assinatura: 11/11/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 11/11/2022).

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 5/2022 - UASG 154699

Número do Contrato: 6/2018.

Nº Processo: 23403.000765/2018-40.

Contratante: INST. FED. DO PARANA/CAMPUS LONDRINA. Contratado: 79.283.065/0003-03 - ORBENK ADMINISTRACAO E SERVICOS LTDA.. Objeto: Reajustar o valor contratual, de acordo com o índice do ipca de junho de 2022 no importe de 11,8867%, conforme cláusula sexta do contrato principal, com efeitos a partir de 06/07/2022.. Vigência: 14/09/2018 a 13/09/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 435.340,01 . Data de Assinatura: 21/09/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 21/09/2022).

